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OBECNÍ ÚŘAD JE V NOVÉM 
A PYŠNÍ SE KRÁSOU 
 Proč se obec Jeníkov pustila do rekonstrukce
Obecního úřadu? 

www.jenikov.cz

Vážení občané, milí čtenáři Zpravodaje 
obce Jeníkov — Oldřichov. Dnešní den 
vám bylo doručeno letošní třetí vydání 
obecního zpravodaje, ve kterém vám 
opět přinášíme informace o dění v naší 
obci. Prázdniny skončily, začal nový 
školní rok a proto bych úvodem ráda 
popřála všem našim školáčkům i 
školákům, aby byl úspěšný a škola je 
bavila. Jistě mnozí žáci výraz „škola 
bavila“ vezmou s úsměvem. Myslím si, že 
za většinu dospěláků mohu říci, že by nás 
dnes s odstupem času škola bavila, žádné 
starosti a problémy, dva měsíce prázdnin, 
užívání života.... Pojďme však k dění v 
obci. Dokončili jsme výstavbu chodníku 
od autobusové zastávky u obecního 
úřadu směrem k železniční zastávce v 
Oldřichově. Za tento chodník jsem 
opravdu moc ráda, protože můžeme 
chodit bezpečně celou cestu z Jeníkova 
až na nádraží bez obav. Zároveň bylo 
vybudováno místo pro přecházení 
chodců a nový chodník u obchodu s 
potravinami nad křižovatkou u obecního 
úřadu. Přispěli jsme tak k zajištění vetší 
bezpečnosti při přecházení vozovky. 
Přesto buďte stále obezřetní, je stále dost 
řidičů, kteří porušují dopravní předpisy a 
rychlost v obci nerespektují. Další 
dokončenou rozsáhlou akcí je zateplení 
budovy obecního úřadu, nová střecha a 
nová fasáda. Zateplením dojde k 
úsporám energií a nový „kabátek“, 
pořízený po čtyřiceti letech, budově také 
sluší. Práce probíhaly v období prázdnin 
bez omezení hodin pro veřejnost. Na 
hřiště v Oldřichově ve vsi u hasičské 
zbrojnice jsme pořídili nový asfaltový 
povrch. Ten je nyní celistvý a jistě se na 
něm bude dobře sportovat i jezdit na 
koloběžkách, kolech i skateboardech. 
Když vše shrnu, přes prázdniny jsme 
nezaháleli. 

Na konec mého slova již tradiční přání. 
Přeji všem našim občanům prožití 
krásného slunného, barevného a teplého 
podzimu. Vyjděte do přírody, užívejte si jí 
všemi smysly, načerpejte energii a 
alespoň na chvilku zapomeňte na všední 
starosti. 

O dalším dění i připra-vovaných akcích 
se dočtete dále ve zpravodaji. Já bych vás 
ráda pozvala především na „Václavskou 
zábavu“ 30. září, druhý ročník „Drako-
vání“ 7. října a také již tradiční „Hallo-
ween“ 3. listopadu. Budu ráda, když se na 
všech těchto akcích potkáme. 

SLOVO STAROSTKY 
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Pro rekonstrukci budovy se 
zastupitelstvo obce rozhodlo především 
z důvodu úspor energií, to bylo 
prvořadé. Zároveň po 40 letech dostala 
budova novou fasádu. Myslím, že je teď 
budova opravdu pěkná.

Mnohdy bývá náročnější než-li samotná 
realizace, příprava a vyřízení všech potřebných 
dokumentů. Potvrdíte to? 

Ano, příprava projektu byla opravdu 
časově velmi náročná, především 
vypracování energetického posudku 
budovy, ale i samotný projekt a 
následné záležitosti s tím spojené.

Jak byla a z jakých dotačních fondů 
rekonstrukce realizována?

Rekonstrukce byla financována 
částečně z vlastních zdrojů a částečně 
ze zdrojů dotačních. Dotace nám byla 
poskytnuta ze Státního fondu životního 
prostředí ČR v rámci Národního plánu 
obnovy.

Co vše se udělalo?

Provedlo se zateplení budovy, nová 
fasáda, nová střecha, oplechování a 
svody.

Jedná se o konečný stav rekonstrukce, nebo se 
ještě bude něco dělat v blízské budoucnosti? 

Byla bych velmi ráda, kdybychom 
pokračovali opravami budov a garáže ve 
dvoře úřadu.

Ovlivnila rekonstrukce nějakým způsobem 
chod úřadu?

Rekonstrukce neovlivnila chod úřadu 
žádným způsobem, po celou dobu byl 
provoz jak úřadu, tak pošty Partner bez 
omezení.

Jaké zaznamenáváte reakce na provedou 
rekonstrukci?

Zatím jsem zaznamenala jen samé 
kladné ohlasy a to mne těší.

Jedna věc je plášť budovy, druhou je vnitřní 
prostor? Co se zde plánuje? 

Vnitřní prostory, to je taková moje 
bolístka. Již v minulém volebním 
období jsem prosazovala pořízení 
nového nábytku, bohužel jsem 
neuspěla. Ten současný je zde 30 let a je 
již nevyhovující. O tom, že prostory 
úřadu pro návštěvníky obce nejsou 
zrovna reprezentativní nemusím jistě 
nikoho přesvědčovat. Se současným 
zastupitelstvem jsme tuto otázku již 
probírali a tak pevně doufám, že se do 
konce volebního období pěkného a 
funkčního nábytku dočkáme. 
Nejdůležitější je pro mne rekonstrukce 
zdejších toalet, to opravdu takzvaně 
hoří. Plánujeme jejich rekonstrukci na 
počátek příštího roku.

Chystáte nějaké opravy v obecních domech?

Samozřejmě na obecní domy 
nezapomínáme a postupně tak, jak 
finance dovolí opravy provádíme. 
Bohužel naše domy jsou dost staré. 
Jejich opravy provádíme postupně 
podle náročnosti a našich finančních 
možností.
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MALOVÁNÍ NA CHODNÍK 
S KAPKOU DEŠTĚ 

 

Funguje nějakým způsobem spolupráce s 
městem Teplice? Podílí se například zejména 
finančně na úklidu po převážně obyvatelích z 
Teplic? 

Upřímně řečeno, žádná spolupráce s 
městem Teplice není. Pro své občany 
město Teplice každý rok o prázdninách 
zavádí autobusovou linku. Jinak se na 
ničem nepodílí.

Vysvětlovali jsme několikrát, ale připomeňte 
paní starostko, co vše má na starosti obec 
Jeníkov s Barborou? 

Především již po několikáté bych 

zdůraznila, že pozemky kolem Barbory 

nejsou obecní všechny. Ty, které obecní 

jsou, jsou pronajaty včetně parkovišť. S 

nájemcem komunikujeme a plánujeme 

zlepšení prostředí, vybavení, zázemí. Je 

tu již vize, jakým směrem se ubírat, 

zatím ještě v plenkách, ale věřím, že ji 

postupně naplníme.

Plánujete nějaké jednání o nové sezóně a jejím 
vylepšení s Pavlem Tetřevem, který má 
Barboru v pronájmu?

Samozřejmě jsme s nájemcem Barbory 
panem Tetřevem v kontaktu, před 
sezonou se scházíme a hovoříme o 
potřebách či vylepšeních.

Chystáte se zde něco jako obec budovat, 
opravovat apod? 

Jak jsem již řekla, máme plány, 
komunikujeme. 
Pan Tetřev má spoustu nápadů, jak 
zlepšit prostředí a především možnost 
sportovního vyžití na Barboře, já bych 
především ráda zrekonstruovala toalety.

Dne 30. června jsme se kolem 16. hod. 
sešli na chodníku mezi Jeníkovem a 
Oldřichovem a malovali jsme o sto šest. 
A pak se to stalo, stejně jako loni přišel 
déšť. Každopádně ještě před deštěm 
jsme společně chodník parádně ozdobili. 
Děti si za odměnu odnesly omalovánky a 
také originální pastelku. Děkujeme paní 
Jitce Vítkové, která pro děti krásné 
pastelky ušila. 

 

BARBORA NEPŘINÁŠÍ POUZE RADOST, ALE ZEJMÉNA PRO 
OBEC STAROST

Jaké byly prázdniny zejména co se týká 
velkého přívalu turistů jezdících na Barboru v 
Oldřichově a v Jeníkově? 

Tak jako každé prázdniny, tak i letos k 
nám na Barboru přijíždělo velké 
množství návštěvníků.

Barbora je velmi oblíbené a navštěvované místo, 
to ovšem sebou přináší pro obec hodně starostí. 
Je to tak? Zejména s úklidem...

Ano, máte pravdu. Prázdninové období 
je pro naši obec, zejména její spodní 
část pro naše občany značně zatěžující. 
Chtěla bych jim všem touto cestou 
poděkovat za notnou dávku trpělivosti. 
Parkování kdekoli po obci, nepořádek, 
hluk - to vše jim Barbora přináší. 
Samozřejmě jak obec, tak provozovatel 
Barbory se snaží toto vše eliminovat, 
bohužel v těch nejteplejších 
prázdninových dnech je to téměř 
nadlidský úkol.
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AKCE UKLIĎME ČESKO – 
DĚKUJEME VÁM VŠEM ZA ÚČAST!

 

AKCE UKLIĎME ČESKO – 
STOVKY KILOGRAMŮ 
ODPADU  
 

 

Naše obec se připojila k podzimnímu 
projektu Ukliďme Česko. V sobotu 
16.9.2023 jsme se s dobrovolníky sešli na 
stanovištích, rozdělili si rukavice, pytle a 
úseky úklidů. Společně jsme posbírali 
opět neuvěřitelné množství odpadu, 
taktéž bylo zlikvidováno několik černých 
skládek. 
Děkujeme všem dobrovolníkům, kteří 
nám s podzimním úklidem pomohli, 
velké poděkování patří našim hasičům a 
spolku ForPes.
Po dvouhodinovém úklidu jsme se sešli u 
ohně a občerstvení. Děkujeme paní Aleně 
Mojžíškové za výborné koláčky a paní 
Bronislavě Gaubeové za jejich dopravu.  
Velmi si vážíme každého, kdo byl při 
úklidu nápomocen, protože odpad z 
přírody sám nezmizí.  
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ZPRÁVIČKY Z JENÍKOVSKÉ 
ŠKOLIČKY  
 

 

Užili jsme si několik divadelních pohádek 
a představení, také jsme se naučili, jak se 
starat o své zoubky, a hledali Ferdův 
(zajíčkův) poklad.

Vážení občané Jeníkova a Oldřichova,

Stále soutěžíme a gratulujeme k úspěchu 
Majdičky, která se umístila na II. místě v 
okresním i krajském kole výtvarné 
soutěže „PO očima dětí“ a diplomy a 
ceny si převzala na půdě teplické HZS. 
Další druhé místo získaly Terezka, 
Viktorka a Rozálka za „čarodějnický 
klobouk“, který společně vytvořily do 
výtvarné soutěže pořádané DDM Osek.
A Čarodějnický rej s upálením čaroděj-
nice v potoce Bouřliváku jsme si také 
moc užili.

ráda bych se s vámi vrátila zpět do 
druhého pololetí loňského školního 
roku.

Oslavili jsme naplno Den dětí jak ve 
školce, tak společně s obcí a s vámi všemi 
na hřišti v Jeníkově. Naši zpěváčci školku 
vzorně reprezentovali na Noci kostelů v 
jeníkovském kostele a také na pěvecké 
soutěži Modlanský andílek v kostele v 
Modlanech.
Konec školního roku gradoval úžasnou 
týdenní akcí, na kterou jsme se dlouho 
moc těšili – ŠKOLKOU V PŘÍRODĚ 
VE ŠKOLCE – tentokrát na téma 
„Pohádkové království“. Plnili jsme 
úkoly krále Jeníka II. a královny Oldřišky 
I., které nám první den osobně uložili a 
za jejich splnění nám král s královnou 
slíbili pohádkový poklad. V pátek 
všechny děti za splněné úkoly obdařili a 
předali jim zasloužený poklad. …prostě 
radost, štěstí a zážitky jsou pořád v nás. 
Děkujeme tímto obci za poskytnutí 
finančního příspěvku, díky kterému jsme 
těchto úžasných pět dní mohli realizovat. 
A na úplný závěr?  

Jak už jste se dočetli v posledním 
zpravodaji, 13 dětí ze školky se zúčastnilo 
plaveckého výcviku v Litvínově a musím 
vám sdělit, že „plavčo“ nemělo chybičku. 
Plaváčci ho zvládli na 1* a věřím, že vše, 
co se naučili, využili v horkých letních 
dnech v bazénech, či na Barboře.

V květnu proběhl Zápis nových dětí na 
školní rok 2023/2024 a zájem byl veliký. 
Vzhledem k počtu 8 odcházejících dětí 
do ZŠ bylo přijato 8 dětí. Srdíčkové 
odpoledne s tvořením společně s rodiči 
jsme věnovali nejen maminkám.

Za MŠ Jeníkov Jana Baumgartlová ředitelka

Slavnostní rozloučení budoucích školáků společně s dětmi, rodiči a paní starostkou 
na zahradě školky bylo krásné a zároveň dojemné.
My přejeme všem školákům od nás ze školky a zároveň všem dětem, které od 4. 9. 
2023 školku navštěvují, mnoho nových kamarádů, spoustu štěstí a nových zážitků do 
nového školního roku 2023/2024.
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NOVÉ NAUČNÉ PRVKY 
V LESOPARKU  

 
Věž poznání, dendrofon, doskočiště, 
tyto naučné prvky na vás nově čekají v 
lesoparku v Oldřichově. Máme z nich 
velkou radost a věříme, že potěší 
všechny zvídavé děti i dospěláky. 

Na doskočišti zjistíte, jak jste na tom se 
skokem a rovnováhou.  Najdete zde 
délku skoku různých zvířat, vrchní část 
doskočiště funguje také jako kladina.
Lesopark v Oldřichově je pro mnoho z 
nás oblíbeným místem a věříme, že si 
najde své další fanoušky.

Dendrofon vám prozradí tajemství 
zvuků 9 stromů.

Ve věži poznání se dozvíte informace 
týkající se dřevin, dravců a sov, 
obojživelníků a také zástupců ptačí říše. 

PŘEDSTAVUJEME: 
MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ 
HÁJ, JENÍKOV, Z.S.  

 V každém čísle našeho zpravodaje 
budeme postupně představovat spolky, 
které spolupracují s naší obcí. 
Dnes přinášíme rozhovor s předsedou 
Mysliveckého sdružení Háj, Jeníkov, z.s. 
Josefem Endrštem.

Představíte nám spolek?

Myslivecké sdružení Háj, Jeníkov, z. s. 
působí v katastru naší obce již několik 
desetiletí. Z dlouholetých místních členů 
lze jmenovat pana Petra Šímu a Miroslava 
Mojžíška. 
Vzpomenout lze na dlouholetého 
místopředsedu pana Ladislava Koute-
ckého. Všichni jmenovaní se přičinili o 
dobré vztahy s obcí Jeníkov, které trvají 
dodnes. V současné době má spolek 18 
členů.

Čemu se jako spolek věnujete?

Náš spolkový život se týká především 
myslivosti. Myslivost je soubor činností 
zahrnující ochranu přírody a krajiny a v ní 
volně žijící zvěře, kterou v době nouze 
cíleně přikrmujeme. Neoddělitelnou 
součástí naší činnosti je samozřejmě i lov, 
který dnes představuje zejména lov 
divokých prasat, lišek a zavlečených 
druhů. Nemilou náplní našeho zájmu je 
odstraňování poraněné či zabité zvěře ať 
už motorovými vozidly či následkem 
nechtěných kontaktů se psy.

Jak hodnotíte spolupráci s obcí Jeníkov?

 

Jak již bylo zmíněno, spolupráce s obcí je 
dlouhodobá a vždy jsme se snažili, aby 
nebyla jen jednostranná. A protože nás 
obec Jeníkov finančně podporuje, 
snažíme se být jejímu vedení nápomocní. 
Zde lze konstatovat, že dobré vztahy mají 
přesah přes několik volebních období, 
což je potěšitelné.

Čím jsou myslivci z vašeho spolku pro naši 
obec přínosem? 

K naší nejčastější součinnosti obci a jejím 
obyvatelům patří naše pomoc při 
nálezech poraněné zvěře či zvěře v nouzi 
a také odstraňování úhynů v katastru 
obce. Dále vysekáváme a prořezáváme 
obecní cesty v lesních souborech a 
odstraňujeme z nich polomy.  Jsme také 
nápomocni při pořádání obecních 
kulturních akcí, příprava dřeva, stavba 
vatry, výzdoba atd. Účastníme se také 
úklidu v katastru obce nejen při akci 
Ukliďme Česko, se kterou je spojeno i 
naše poslední přičinění v podobě 
instalace 11 ks odpadkových košů po 
obci.
 Jaký je váš vzkaz pro obyvatele obce?

Všem obyvatelům obce přeji, aby si užili 
barevný podzim a vycházky do přírody. 
Pokud je doprovází jejich čtyřnozí 
mazlíčci, žádáme je o ohleduplnost k 
přírodě a zejména k volně žijící zvěři, jejíž 
je louka a les domovem.
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OJEDINĚLÝ KONCERT SE 
PŘIPRAVUJE V JENÍKOVĚ 

Léto je bohužel pryč, ale pojďme se za 
horkými dny ohlédnout. Co vše se během 
letních prázdnin v obci opravovalo a 
rekonstruovalo? 

Letošní léto a prázdniny byly poměrně 
rušné. Během celých prázdnin 
probíhala již zmiňovaná rekonstrukce 
budovy obecního úřadu. Vybudovali 
jsme nový chodník směrem k železniční 
zastávce, zrekonstruovali jsme prostor 
místní knihovny, proběhly i kulturní 
akce. O prázdninách jsme tedy 
nelenošili.

Jaké jsou plány na podzim? 

Na podzim připravujeme kulturní akce. 
Zmínila bych například Václavskou 
zábavu nebo 2. ročník Drakování. 
V listopadu bude již tradiční Halloween 
a na závěr roku rozsvícení vánočního 
stromečku, Mikulášská nadílka a 
samozřejmě Adventní koncert, který 
nesmí ve vánočním období chybět.

V závěru předchozí odpovědi jste zmínila 
Vánoce. V letošním roce kostel sv. Petra a 
Pavla zažije ojedinělý koncert, a to 22. 
prosince. Je to tak? 

Mělo to být malé překvapení, ale když 
jste se zeptal, odpovím. Podařilo se 
nám zajistit na 22. prosince skutečně 
ojedinělý koncert. V kostele sv. Petra a 
Pavla v Jeníkově nám zazpívá gospelová 
skupina Gospel Night se zpěvačkou 
Leony Gyöngyösi. V loňském roce jsem 
se zúčastnila jejich koncertu a byl to 
skutečně nevšední zážitek. Jsem moc 
ráda, že se nám povedlo tuto skupinu 
zajistit, protože v naší republice 
absolvují jen omezený počet koncertů a 
jeden z nich proběhne právě u nás.

PODĚKOVÁNÍ

Naše kulturní akce se neobjedou bez 
občerstvení. Lenko a Oldo, 

moc vám děkujeme. 
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... NA CO SE MŮŽEME TĚŠIT?

DRAKOVÁNÍ HALLOWEEN MIKULÁŠSKÁ

ROZSVÍCENÍ 
VÁNOČNÍHO STROMU
ADVENTNÍ KONCERTY

POKLÁDKA ASFALTOVÉHO 
POVRCHU 
 Koncem měsíce srpna proběhla 
pokládka nového asfaltového povrchu 
na multifunkčním hřišti v Oldřichově u 
Hasičské zbrojnice. V plánu je také 
oprava košů na basketbal a lajnování 
nového povrchu. 

NOVÉ ODPADKOVÉ KOŠE 

Děkujeme členům Mysliveckého 
sdružení Háj, Jeníkov, z.s. za instalaci a 
zabetonování 11 ks odpadkových košů 
po naší obci. Věříme, že odpadkové 
koše poslouží nejen návštěvníkům obce 
a eliminují odpadky odhozené na zem.

LOUČENÍ S LÉTEM 
Jeníkov a Oldřichov se s létem rozloučil 
za zvuků příjemné hudby. O tu se 
postarala skupina Alibi. Nechybělo 
dobré občerstvení a zábava trvala do 
pozdních hodin.  

PŘECHOD NA ZIMNÍ ČAS 

z 3:00 na 2:00, což je pro mnohé dobrá 
zpráva, protože si o hodinu déle pospí.

Zimní čas pro rok 2023 se vrací poslední 
říjnovou neděli (29.10.) V noci ze soboty 
na neděli je pak nutné přeřídit si čas 

Zimním časem se rozumí standardní 
středoevropský čas (SEČ nebo CET), 
který v současné době platí zhruba od 
konce října do konce března. 

V letních měsících proběhla 
rekonstrukce vnitřních prostor obecní 

knihovny. 

KNIHOVNA


	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8

